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RESENHA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO DIA 02 DE
SETEMBRO DE 2015.

 
 
 

Presidência: Cleonice Silva Freire
 
 
Secretário: Hebert Pinheiro Leite
 
 
Aprovada a ata da sessão administrativa do Órgão Especial do dia 19.08.15.
 
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças
Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Jorge Rachid Mubárack
Maluf, que está em gozo de férias), Lourival de Jesus Serejo Sousa, José de Ribamar
Fróz Sobrinho (convocado para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma
Araujo, afastado de suas funções, conforme Portaria-GP 1012/2015), Kleber Costa
Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela
Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e
Paulo Sérgio Velten Pereira. Em gozo de férias regulamentares, o Desembargador
Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 

+++++++++++
Matéria extra:
 
1) A Desª Nelma Sarney Costa, Corregedora-Geral da Justiça comunicou que
encaminhará a todos os Desembargadores a “Carta do Rio de Janeiro” editada no
último Encontro de Corregedores (ENCOGE).
 

+++++++++++
 
01- Processo n° 34526/15- (Processo nº 34391/15) - Ofício nº 302/15 GabDesRJBS do
Desembargador Raimundo José Barros de Sousa, Presidente da Comissão de
Segurança Institucional do Tribunal de Justiça, contendo recomendação da referida
Comissão no sentido de ser removido o magistrado Márcio Aurélio Cutrim Campos, da
Comarca de Alcântara, por medida de segurança, nos termos do art. 4º, III, da
Resolução nº 176/13 do CNJ.
Relatora:          Desa. Cleonice Silva Freire
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, acatando a proposta do Desembargador
Cleones Carvalho Cunha e, nos termos da manifestação da Desembargadora
Nelma Sarney Costa- Corregedora Geral da Justiça, decidiu remover
provisoriamente o Dr. Márcio Aurélio Cutrim Campos para a 2ª Vara da Comarca
de Vitorino Freire, por motivo de segurança, nos termos do art. 4º, III, da



Resolução n° 176/13 do CNJ.”
 
Votaram os Desembargadores Nelma Sarney Costa-Relatora, Ângela Maria Moraes
Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho (convocado para substituir o
Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, afastado de suas funções, conforme
Portaria-GP 1012/2015), Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Jorge Rachid Mubárack
Maluf, em gozo de férias), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de
Miranda Gedeon Neto e Cleonice Silva Freire-Presidente. 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e
Paulo Sérgio Velten Pereira. Em gozo de férias regulamentares, o Desembargador
Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 

+++++++++++
 
Ausentou-se, justificadamente, da sessão o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior.
 

+++++++++++
 
02 - Processo Administrativo Disciplinar nº 23.979/2011- PAD
Reclamante: Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Maranhão
Reclamado: José Cláudio Galvão de Lima - titular do 2º Ofício Extrajudicial da Comarca
de Barão de Grajaú/MA
Advogado:  João Gonçalves A. Neto – OAB/PI 1784
Relatora:  Desª Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa
 
“O Órgão Especial, por maioria, e de acordo com o voto da Relatora, deliberou pela
rejeição das preliminares arguidas pelo reclamado e, no mérito, pela perda da
delegação, nos termos do inciso II do art. 35 c/c inciso V do art. 39 da Lei n° 8935/94,
bem como pela remessa de cópia dos autos ao Ministério Público, para as medidas
judiciais cabíveis.”
 
Votaram pela perda da delegação, na sessão do dia 19.08.15, a Desembargadora
Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa-Relatora e, nesta sessão, os
Desembargadores José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Raimundo José Barros de
Sousa, Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho (convocado para
substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, afastado de suas
funções, conforme Portaria-GP 1012/2015),  Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes (convocada para substituir o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf,
em gozo de férias) e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Votaram pela aplicação da pena de suspensão por 90 (noventa) dias ao serventuário,
os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin
Duailibe, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha e Jamil
de Miranda Gedeon Neto.   
 
Declarou-se suspeita a Desembargadora Ângela Maria Moraes Salazar.
 
O Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos solicitou a juntada do seu voto-
vista.
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior e Paulo Sérgio Velten Pereira. Em gozo de férias
regulamentares, o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 

+++++++++++
 
 
03- Processo nº 14590/2015 -  Resolução-GP n° 17/15, ad referendum, que altera os
dispositivos da Resolução nº 04/13, referente ao Núcleo de Repercussão Geral e
Recursos Repetitivos – NURER- PARA REFERENDAR
Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
 
Obs: Manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e
Assuntos Legislativos
 
“Adiado, a pedido da Relatora.”
 
Presentes os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-Relatora,
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho (convocado para
substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, afastado de suas
funções, conforme Portaria-GP 1012/2015), Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Jorge
Rachid Mubárack Maluf, em gozo de férias), José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto e
Cleonice Silva Freire-Presidente. 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior e Paulo Sérgio Velten Pereira. Em gozo de férias
regulamentares, o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 

+++++++++++
 
 
 
04-Processo nº 10588/2015- Resolução-GP n° 21/14, ad referendum, referente à
concessão de GAJ aos Oficiais de Justiça e Comissários da Justiça- PARA
REFERENDAR
Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
 
Obs:  Manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização Judiciárias
e Assuntos Legislativos.
 
“Adiado, a pedido da Relatora.”
 
Presentes os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-Relatora,
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Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho (convocado para
substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, afastado de suas
funções, conforme Portaria-GP 1012/2015), Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Jorge
Rachid Mubárack Maluf, em gozo de férias), José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto e
Cleonice Silva Freire-Presidente. 
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior e Paulo Sérgio Velten Pereira. Em gozo de férias
regulamentares, o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 

+++++++++++
 

 
A Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz passou a relatoria do
Processo nº 28.778/2015 ao Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa e ausentou-se da
sessão,  justificadamente.
 

+++++++++++
 
 
05- Processo nº 28778/2015 - Proposta de Resolução
Requerente:   Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa
Assunto:    Proposta de Resolução que dá novas regras para concessão das medalhas
Antonio Rodrigues Vellozo e Cândido Mendes, instituídas, respectivamente, pelas
Resoluções n° 57/13 e 56/13
Relatora:     Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa
 
Obs: Manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e
Assuntos Legislativos
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a Proposta de Resolução, com a
ressalva de que as novas regras passem a vigorar a partir de 2016.”
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa-Relator, Ângela Maria
Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,
Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho (convocado para substituir o
Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, afastado de suas funções, conforme
Portaria-GP 1012/2015), Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para
substituir o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, em gozo de férias), José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil
de Miranda Gedeon Neto e Cleonice Silva Freire-Presidente. 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e Paulo Sérgio
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Velten Pereira. Em gozo de férias regulamentares, o Desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf.
 

+++++++++++
 
Ausentou-se, justificadamente, da sessão, o Desembargador Lourival de Jesus Serejo
Sousa.
 

+++++++++++
 
06 - Processo nº 30350/2015 – TJ
Requerente:  Alexandre Antonio José Mesquita, Juiz de Direito da Comarca de
Carutapera
Assunto:       Indicação de Oficial de Justiça Temporário
Relatora:    Desª Cleonice Silva Freire.
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a indicação Sillas Mackson do
Rosário Vieira, Auxiliar Judiciário, para responder pelo cargo de Oficial de
Justiça, temporário".
 
Votaram os Desembargadores Cleonice Silva Freire-Relatora, Ângela Maria Moraes
Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho (convocado para substituir o
Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, afastado de suas funções, conforme
Portaria-GP 1012/2015), Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para
substituir o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, em gozo de férias), José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha e Jamil
de Miranda Gedeon Neto. 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de Jesus
Serejo Sousa e Paulo Sérgio Velten Pereira. Em gozo de férias regulamentares, o
Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 

+++++++++++
 

 
07 - Processo nº 34016/2015
Requerente: André Bezerra Ewerton Martins - Juiz de Direito da Comarca de Morros
Assunto: Autorização para residir fora da comarca
Relatora: Desª Cleonice Silva Freire
 
Obs: Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, autorizou o magistrado a residir fora da
Comarca.”
 
Votaram os Desembargadores Cleonice Silva Freire-Relatora, Ângela Maria Moraes
Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho (convocado para substituir o
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Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, afastado de suas funções, conforme
Portaria-GP 1012/2015), Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para
substituir o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, em gozo de férias), José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha e Jamil
de Miranda Gedeon Neto  
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de Jesus
Serejo Sousa e Paulo Sérgio Velten Pereira. Em gozo de férias regulamentares, o
Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 

+++++++++++
 

 
08- Processo nº 28.571/2015
Requerente:   Marco Aurélio Veloso de Oliveira Silva - Juiz de Direito da Comarca de
Matões
Assunto:        Autorização para residir fora da comarca
Relatora:     Desª Cleonice Silva Freire
 
Obs: Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, autorizou o magistrado a residir fora da
Comarca.”
 
Votaram os Desembargadores Cleonice Silva Freire-Relatora, Ângela Maria Moraes
Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho (convocado para substituir o
Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, afastado de suas funções, conforme
Portaria-GP 1012/2015), Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para
substituir o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, em gozo de férias), José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha e Jamil
de Miranda Gedeon Neto  
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival de Jesus
Serejo Sousa e Paulo Sérgio Velten Pereira. Em gozo de férias regulamentares, o
Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 

+++++++++++
 
Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto.
 
 

+++++++++++
 

 
09 - Recurso Administrativo nº 6759/2015 (arquivamento de representação )
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Recorrente: José Wilson Cardoso Diniz
Recorrida:   Corregedora-Geral da Justiça
Relatora:  Desª Nelma Sarney Costa
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, negou provimento ao recurso, nos termos
do voto da Relatora.”
 
Votaram pelo improvimento do recurso os Desembargadores Nelma Sarney Costa-
Relatora, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo
José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho
(convocado para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo,
afastado de suas funções, conforme Portaria-GP 1012/2015), Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf, em gozo de férias), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e  Cleones
Carvalho Cunha.    
 
Presente a Desª Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Lourival de Jesus Serejo Sousa e Paulo Sérgio Velten Pereira. Em gozo
de férias regulamentares, o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 

 
+++++++++++

 
Retornaram à sessão os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto e Lourival
de Jesus Serejo Sousa.
 
 

++++++++++
 
 

10-Recurso Administrativo nº 15048/2015 (arquivamento de Reclamação)
Recorrente:   Maria Celeste Everton Serra
Advogado:    Pedro Leonel Pinto de Carvalho – OAB/MA 417
Recorrida:     Corregedora-Geral da Justiça
Relatora:    Desª Nelma Sarney Costa
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, negou provimento ao recurso, nos termos
do voto da Relatora.”
 
Votaram pelo  improvimento do recurso os Desembargadores Nelma Sarney Costa-
Relatora, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo
José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho
(convocado para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo,
afastado de suas funções, conforme Portaria-GP 1012/2015),  Lourival de Jesus Serejo
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Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o
Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, em gozo de férias), José Joaquim
Figueiredo dos Anjos,  Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,  Cleones Carvalho
Cunha e Jamil de Miranda Gedeon Neto  
 
Presente a Desª Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e Paulo Sérgio
Velten Pereira. Em gozo de férias regulamentares, o Desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf.
 

+++++++++++
 
 
Passou a presidir a sessão o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto, tendo
em vista o impedimento da Presidente nos quatro processos seguintes, e por se
encontrarem ausentes, justificadamente, os Desembargadores Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz e Antonio Fernando Bayma Araujo; e, em gozo de férias, o
Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 

+++++++++++
 

 
11-Recurso Administrativo nº 508/2015, nos autos do Processo nº
38960/14(remoção de servidora)
Recorrente:     Shirlenne da Silva Brito Rocha
Recorrida:       Presidente do Tribunal de Justiça
Relatora:      Desª Ângela Maria Moraes Salazar
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, negou provimento ao recurso nos termos
do voto da Relatora.”
 
Votaram pelo improvimento do recurso os Desembargadores Ângela Maria Moraes
Salazar-Relatora, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,
Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho (convocado para substituir o
Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, afastado de suas funções, conforme
Portaria-GP 1012/2015), Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Jorge Rachid Mubárack
Maluf, em gozo de férias), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa e
Cleones Carvalho Cunha.
 
Impedida  a Desembargadora Cleonice Silva Freire.    
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz  e Paulo Sérgio
Velten Pereira. Em gozo de férias regulamentares, o Desembargador Jorge Rachid
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Mubárack Maluf.
 
 

+++++++++++
 

 
12- Recurso Administrativo nº 9249/2015, nos autos do Processo nº 47891/14
( remoção de servidora em razão de
 remoção de ofício do cônjuge)
Recorrente:    Sanille Pinho Figueiredo de Mendonça
Recorrida:      Presidente do Tribunal de Justiça
Relatora:     Desª Ângela Maria Moraes Salazar
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, rejeitou a preliminar arguída pela
recorrente e, no mérito, deu provimento ao recurso nos termos do voto da
Relatora.”
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Ângela Maria Moraes
Salazar-Relatora, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,
Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho (convocado para substituir o
Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, afastado de suas funções, conforme
Portaria-GP 1012/2015), Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Jorge Rachid Mubárack
Maluf, em gozo de férias), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa e
Cleones Carvalho Cunha.
 
Impedida, a Desembargadora Cleonice Silva Freire.    
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e Paulo Sérgio
Velten Pereira. Em gozo de férias regulamentares, o Desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf.
                                      
 

+++++++++++
 

 
13- Recurso Administrativo nº 57897/2013, nos autos do Processo nº
57229/13(incorporação de tempo de serviço)
Recorrente:   Celuta Lisbôa Corrêa de Freitas Miranda
Recorrida:     Presidente do Tribunal de Justiça
Relatora:    Desª Ângela Maria Moraes Salazar
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, deu provimento ao recurso nos termos do
voto da Relatora, para incorporar o tempo de serviço da servidora para todos os
efeitos.”
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Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Ângela Maria Moraes
Salazar-Relatora, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,
Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho (convocado para substituir o
Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, afastado de suas funções, conforme
Portaria-GP 1012/2015), Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Jorge Rachid Mubárack
Maluf, em gozo de férias), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa e
Cleones Carvalho Cunha.
 
Impedida, a Desembargadora Cleonice Silva Freire.    
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e Paulo Sérgio
Velten Pereira. Em gozo de férias regulamentares, o Desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf.
 
                                      

+++++++++++
 

 
14- Recurso Administrativo nº 18511/2015(concessão da Gratificação de
Atividade Judiciária)
Recorrente:   Ricardo Moura Marinho
Recorrida:    Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:     Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, negou provimento ao recurso, nos termos
do voto do Relator.”
 
Votaram pelo improvimento do recurso os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo
Sousa-Relator, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz
Sobrinho (convocado para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma
Araujo, afastado de suas funções, conforme Portaria-GP 1012/2015), Maria das Graças
de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf, em gozo de férias), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma
Sarney Costa e Cleones Carvalho Cunha.
 
Impedida, a Desembargadora Cleonice Silva Freire.    
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e Paulo Sérgio
Velten Pereira. Em gozo de férias regulamentares, o Desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf.
 

+++++++++++
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Voltou a presidir a sessão a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 
 

+++++++++++
 
 
15 - Sorteio de cinco Juízes de Direito da Comarca de São Luís para compor quórum
nas  Câmaras Reunidas e Isoladas, em conformidade com o art. 77 do Regimento
Interno deste Tribunal.
 
Foram sorteados os seguintes magistrados, de acordo com o art. 77 do Regimento
Interno do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão: Antonio Agenor Gomes,
Reginaldo de Jesus Cordeiro Júnior, Eugênia de Azevedo Neves, Cleonice Conceição
do Nascimento e Gilmar de Jesus Everton Vale.
 
Presentes os Desembargadores Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin
Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar
Fróz Sobrinho (convocado para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma
Araujo, afastado de suas funções, conforme Portaria-GP 1012/2015), Maria das Graças
de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf, em gozo de férias), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma
Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Cleonice
Silva Freire-Presidente.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e Paulo Sérgio
Velten Pereira. Em gozo de férias regulamentares, o Desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf.
 

+++++++++++
 

                

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís,

 

HEBERT PINHEIRO LEITE
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 177402
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